



В Чебоксарах перед судом предстанут двое местных жителей, обвиняемые в применении насилия в отношении полицейских

Следственным отделом по Ленинскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовных дел в отношении двух безработных местных жителей в возрасте 29-ти и 32-х лет. Каждый из них обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в ночь с 25 на 26 октября 2017 года в городе Чебоксары у одного из кафе между обвиняемыми, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, и другими посетителями произошла драка, в связи с чем администрация заведения сообщила о произошедшем в службу 02. В ответ на требование прибывших сотрудников правоохранительных органов проехать в отдел внутренних дел для установления всех обстоятельств произошедшего 29-летний нарушитель повалил одного из полицейских на асфальт, а его 32-летний знакомый нанес другому стражу порядка несколько ударов руками в область лица и по другим частям тела. Тем не менее противоправные действия нарушителей были пресечены.

Причастность обвиняемых к инкриминируемым деяниям подтверждается показаниями потерпевших, свидетелей, а также материалами дел об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство), за совершение которого злоумышленники привлечены к административной ответственности в виде административного штрафа в размере от 500 и 600 рублей соответственно.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Ленинский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах [«ВКонтакте»](https://vk.com/chuvashiasledcom) (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и [«Facebook»](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/) (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «Инстаграм» -



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#).

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

23 Января 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1197427>